

МЕТАЛЛУРГ

№ 153 (1344)

ГОД ИЗДАНИЯ VI

Цена 5 коп.

Пролетарик всех стран, соединяйтесь!

ИЮЛЬ
5
ПЯТНИЦА
1940 год.

КУДА ИДУТ СРЕДСТВА ОТ ЗАЙМОВ



На снимке: Новая шахта № 26 треста Ставропольуголь.
Фото В. Дагана. Фотоканал ГАСС.

Работать будем по-новому

Указ Президиума Верховного Совета СССР о введении воспитанников рабочего дела и в запрещении самовольного ухода с производством отменил предыдущий закон. Теперь раз и навсегда мы решительно пресекли дезорганизаторскую деятельность агентов социалистического произволства: летунов, рвачей, скундятинов, прогульщиков. В нашем цехе также побывало не мало дезорганизаторов, как-то: Пушкин, Белоголов и др. Эти рабочие не дооценивали великого права на труд, закрепленного Сталинской Конституцией. Надо сказать, что раньше мы, мастера, иногда просто боялись принять решительные меры к дезорганизаторам. Переходило такие случаи, когда мастер упрашивал рабочих не опаздывать на работу, и это происходило потому, что в цехе ощущалась острая нехватка рабочей силы. Новый указ поможет им укрепить трудовую дисциплину.

Указ Президиума Верховного Совета от 26 июня и Постановление ЦК ВКП(б) и СНК, направленные на ликвидацию отставания черной металлургии, являются историческими документами, выражавшими величайшую заботу партии и правительства о народном хозяйстве. Коллектив новомаркетского цеха делает сейчас

как перестроит работу, мобилизовать все силы на выполнение поставленных перед нами задач.

Надо сказать, что мы все еще не привыкли к тому, что мы должны начать работать, не имея приказа. Трудно сказать, почему не изменилось впечатление о нас, о наших рабочих. Но это неизменными до сих пор ряд мероприятий по механизации и автоматизации, как-то: введение и освоение заправочной машины, установка газогенератора и т. д.

Хорошо развернуто между стальеварами социалистическое соревнование, но и стальевары борются за укрепление достигнутых результатов. 22 июня старший слесарь плавки в 97 тонн сплава за 7 час. 40 мин., уложившись в график, а в последующие дни продолжительность плавки увеличился до 10 часов.

Очень часто стальевары и мастера нарушают технологическую инструкцию. 26 июня я сам не принял свое временных мер к спуску шлака из печи, исследование этого потребовалось мне плавко подсадки чугуна.

В результате этой оплошности мы выпустили плавку только через десять часов, явившись вместо 95 только 57 тонн стали и вместе с этим перерасходовали 4 тонны чугуна. Язвился руководитель смены, и вперед добиваться этого, чтобы не допускать производственные ошибки и буду помогать коллективу сме- ни добиваться первенства в соревновании.

Июль должен быть месяцем крупных побед—месяцем новых рекордов.

А. Суровикин.
Мастер нового цеха.

ГОРЯЧО ОТКЛИКНУЛИСЬ НА НОВЫЙ ЗАЕМ

Подписка на заем в новом цехе подходит к концу. На 4 июня подписано 233 человека на 6205 рублей.

Первыми идут смены тт. Шарфутова и Щаршина. Они с радостью дают государству часть своего заработка. На 2 и 3 июня рабочие обеих смен почти полностью охвачены подпиской.

Особенно горячо отклинулись на новый заем сварщики. Большинство из них

Энтузиасты

Передовые работники стахановцы дровового цеха радостно встретили весть о выпуске нового государственного займа.

Елена Михайловна Сергеева, подпишавшаяся на месячный заработок, заявила: «От наших заемов еще больше придется заложить Советской Союз, и мы будем

жить еще лучше, чем живем сегодня».

Товарищи Порхачева отдали взаймы государству сверх месячного оклада. Ему примеру последовали товарищи Хлоповы.

Товарищи Давыдин, Соловьев и Наздронков подпишались на месячный оклад.

М. Г.

Следуйте их примеру

С огромной активностью проходит подписка на заем среди молодежи нашего завода. Молодые патриоты нашей родины отдают взаймы государству по месячному окладу и больше.

В химической лаборатории завода № 11 комсомольцы подписались на заем и приступили к месячной заработке. Товарищи Бисюк, подпасек 273 руб., подписались на 400 рублей, Гольдман, имея месячный оклад 325 руб., дали взаймы государству 400 рублей.

С огромной радостью подписываются на заем комсомольцы пожарной охраны. Товарищи Селиванова, Ерминина, Шишкова подписались на смесевые заработки.

С невыразимым подъемом проходит подписка на заем среди молодежи Верхнего завода. Из 26 комсомольцев 25 человек подписались на месячный оклад. Комсогор тт. Гуськова активно реализует подпиську на новый заем. Она охвачила подписькой 31 человека.

Комсомольско-молодежный смена цеха ИЗО под руководством тт. Симонова и Рыбеса выполнили за 25 июня свою планку только на 89 процентов. Вместе с тем, отдельные рабочие цеха горят желанием лучше работать, дают высокие показатели. Т. Сильянов и Сафонов выполнили нормы на 124,5 процента, Трусов, Хеблев на 122,7 процента.

«Одна из основных причин невыполнения плана—неудовлетворительное состояние оборудования».

Работу холодного отдела лимитируют горячий, но он не спрямляясь с выработкой мелких сортов, удовлетворяет потребность ходового отдела только на 80 процентов.

Горячий отдел работает на шести молотах вместо восьми. Для молота находятся на капитальном ремонте в механическом цехе, а один из них № 3 вот уже в течение месяца второй раз ремонтируется. Первый ремонт оказался недоброкачественным, потому что начальник цеха Агалов дал недостаточные технические указания к его ремонту.

Текущий ремонт молотов, который проводят сам цех, задерживается из-за плохого качества литья. Вот уже на протяжении длительного периода мы от физико-математического цеха не можем получить возвратные пятыни, т. к. отливка оказалась бракованной. На выполнение плана в значительной степени отразилась не правильная установка печи новой конструкции. Администрация не учла всех условий, при которых эта

Всего подписанной на заем охвачено 192 человека. Работники нашего участка дали взаймы государству 400 рублей, что составляет 101,2 процента трехнедельного заработка.

— Пусть как скажут высшие народные власти Советской Союз. Пусть наша родина будет самой сильной в мире,—говорят работники охраны, подписавшиеся на заем.

П. Георгиев.

Усилить ответственность за состояние оборудования

Фитинговый цех вот уже продолжительное время не выполняет производственную программу. Лучшие переделочные смены тт. Шибанова и Рыбеса выполнили за 25 июня свою планку только на 89 процентов.

Вместе с тем, отдельные рабочие цеха горят желанием лучше работать, дают высокие показатели. Т. Сильянов и Сафонов выполнили нормы на 124,5 процента, Трусов, Хеблев на 122,7 процента.

«Одна из основных причин невыполнения плана—неудовлетворительное состояние оборудования».

Из-за отсутствия запасных частей имеются длительные простоя прессов, что в свою очередь срывает нормальную работу всех молотов.

25 июня из-за отсутствия планов пресса стояла 6 часов, 22-го из-за отсутствия молотов 11 часов. Отдел снабжения не удовлетворяет наши цех необходимым инструментом, главным образом метчиками.

Все эти факты показывают, что мы не смогли еще так наладить работу оборудования, чтобы обеспечить выполнение программы.

Руководству цеха необходимо более серьезно и детально проработать все вопросы, связанные с капитальным и текущим ремонтом оборудования.

Дирекция в свою очередь должна нам в этом оказать конкретную помощь, а не ограничиваться формальностями, как, например, не так давно тов. Цыганков издал приказ о передаче нам одного пресса, из молотого цеха, но тов. Калинин и не думает выполнить это распоряжение, несмотря на наши неоднократные напоминания.

Н. Косарев.

Сводка реализации займа

По сообщению заводского комитета на 9 часов вечера 4 июля подписано на новый заем охвачено 7068 человек. Сумма подписанного составляет 1510175 рублей.

Реализация займа продолжается.

